

## Δηλώσεις συμμετοχής σε Σεμινάρια Χειμερινού εξαμήνου

Ανακοινώνεται ότι οι δηλώσεις συμμετοχής **στα σεμινάρια** θα γίνονται μέσω ειδικής πλατφόρμας: <https://www.psychology.uoc.gr/platforma-seminaria/>

Οι προθεσμίες υποβολής δηλώσεων είναι από την **Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2024 μέχρι Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024 στις 8.00 το πρωί.**

Υπενθυμίζεται ότι τα υποχρεωτικά σεμινάρια είναι δύο (2).

Το κριτήριο επιλογής είναι ο αριθμός περασμένων μαθημάτων μέχρι και την ημέρα της υποβολής της δήλωσης.

### Πριν υποβάλετε τη δήλωσή σας, διαβάστε προσεκτικά τις παρακάτω οδηγίες:

1. Μέσω της πλατφόρμας θα μπορέσετε να δηλώσετε συμμετοχή **μέχρι και σε πέντε (5) σεμινάρια με σειρά προτίμησης.** Αν δε γίνετε δεκτοί/ες στην πρώτη σας επιλογή είναι πιθανό να γίνετε δεκτοί/ες σε κάποια από τις επόμενες επιλογές σας.
2. Είναι σημαντικό να δηλώσετε συμμετοχή **μόνο σε σεμινάρια που είστε πραγματικά διατεθειμένοι/ες να παρακολουθήσετε.**
3. Μετά τη λήξη της περιόδου των δηλώσεων θα ειδοποιηθείτε από τους/τις διδάσκοντες/ουσες των σεμιναρίων στα οποία έχετε επιλεγεί.

**Προσοχή!** Αν επιλεγείτε σε κάποιο σεμινάριο και στη συνέχεια το εγκαταλείψετε δε θα έχετε τη δυνατότητα να καλύψετε τα ECTS με κάποιο άλλο μάθημα αυτό το εξάμηνο.

4. Συμβουλευτείτε τον παρακάτω πίνακα με **τα προαπαιτούμενα μαθήματα** του κάθε σεμιναρίου και δηλώστε συμμετοχή για κάποιο σεμινάριο μόνο αν πληροίτε τις προϋποθέσεις. Ο πίνακας θα είναι διαθέσιμος και στην πλατφόρμα.
5. Συμβουλευτείτε το πρόγραμμα ώστε να βεβαιωθείτε ότι τα σεμινάρια που σκοπεύετε να δηλώσετε **δε συμπίπτουν με κάποιο άλλο μάθημα υποχρεωτικό ή επιλογής** που επιθυμείτε να παρακολουθήσετε.
6. Αναπόφευκτα κάποια σεμινάρια και εργαστήρια συμπίπτουν χρονικά. Αν τυχόν επιλεγείτε σε κάποιο σεμινάριο που διεξάγεται την ίδια ώρα με κάποιο άλλο εργαστήριο ή σεμινάριο θα κληθείτε να επιλέξετε ένα από τα δύο. Σε αυτήν την περίπτωση επικοινωνήστε άμεσα με τους/τις διδάσκοντες/ουσες καθώς και με την επιτροπή προπτυχιακών σπουδών στο email: [epscommittee@psy.soc.uoc.gr](mailto:epscommittee@psy.soc.uoc.gr) . Στο βαθμό που αυτό είναι δυνατό, **προτιμήστε να δηλώσετε συμμετοχή σε σεμινάρια που δε συμπίπτουν χρονικά με άλλα εργαστήρια ή σεμινάρια.**
7. Αν διαπιστώσετε ότι έχετε κάνει κάποιο λάθος στη δήλωσή σας ή αν αλλάξει ο αριθμός των περασμένων μαθημάτων σας μέχρι τη λήξη της προθεσμίας, μπορείτε να ξαναεπισκεφτείτε την πλατφόρμα και να υποβάλετε μια νέα δήλωση. **Μόνο η πιο πρόσφατη δήλωση θα ληφθεί υπόψη.**

Στον παρακάτω σύνδεσμο θα βρείτε διαθέσιμο ένα βίντεο με οδηγίες χρήσης της πλατφόρμας Προσοχή! Στο βίντεο χρησιμοποιούνται ως παράδειγμα οι δηλώσεις συμμετοχής σε σεμινάρια προηγούμενου εξαμήνου. Η διαδικασία υποβολής είναι παρόμοια. Ωστόσο υπάρχουν κάποιες αλλαγές όπως για παράδειγμα ότι μπορείτε να δηλώνετε

ενδιαφέρον να συμμετάσχετε με σειρά προτίμησης μέχρι και σε 5 σεμινάρια (και όχι σε όλα):  
[https://youtu.be/iwv7F9mK\\_ck](https://youtu.be/iwv7F9mK_ck)

## ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΛΛΗΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ

Δείτε τα περιγράμματα των σεμιναρίων εδώ:

<https://www.psychology.uoc.gr/spoydes/proptychiakes-spoydes/pinakas-seminarion/>

A/A	Κωδικός	Τίτλος	Διδάσκων/ουσα	Προαπαιτούμενα Μαθήματα
1	ΨΧ-3106	Πολιτισμική - Ιστορική Ψυχολογία	Δαφερμάκης Μανώλης	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I
2	ΨΧ-3209	Συναισθηματική Νοημοσύνη και Σχολείο	Βενιανάκη Κατερίνα	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I
3	ΨΧ-3210	Ψυχοεκπαιδευτικές παρεμβάσεις σε παιδιά με νοητική αναπηρία	Γεωργιάδη Μαρία	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I
4	ΨΧ-3304	Στρες: Σχέσεις Νευρικού-Ενδοκρινικού-Ανοσοποιητικού Συστήματος	Καστελλάκης Ανδρέας	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I, Βιολογικές βάσεις της συμπεριφοράς I
5	ΨΧ-3305	Κλινική Νευροψυχολογία της Σχιζοφρένειας και της Διπολικής Διαταραχής	Γιακουμάκη Στέλλα	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I
6	ΨΧ-3306	Πρώιμες Στρεσογόνες Εμπειρίες και Ψυχοπαθολογία	Ραυτογιάννη Νίκη	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I
7	ΨΧ-3405	Κοινωνική και πολιτική ψυχολογία των ανισοτήτων	Πετκανοπούλου Κατερίνα	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I, Κοινωνική Ψυχολογία I, Κοινωνική Ψυχολογία II
8	ΨΧ-3406	Θεωρία Αυτοπροσδιορισμού	Αρβανίτης Αλέξης	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I, Κοινωνική Ψυχολογία I, Κοινωνική Ψυχολογία II
9	ΨΧ-3407	Τεχνικές Συνέντευξης Ανηλίκων Μαρτύρων	Θεμελή Όλγα	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I
10	ΨΧ-3505	Σκέψη και Συμπεριφορές Υγείας	Πρωτογέρου Κλειώ	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I
11	ΨΧ-4201	Ψυχοκοινωνική Ανάπτυξη στην Εφηβεία: Αυτονομία, Οικογενειακές Σχέσεις και Ψυχική Ανθεκτικότητα	Μαστροθεόδωρος Στέφανος	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I, Στατιστική II, Αναπτυξιακή Ψυχολογία II